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Communique de Presse– 16 mai 2025

Meridiam et Carrefour : Un partenariat à succès autour d’un engagement fort pour la Transition Énergétique et Écologique en France

Éric Lombard, ministre de l’Économie, des Finances et de la Souveraineté industrielle et numérique, et Marc Ferracci, ministre chargé de l’Industrie et de l’Énergie, se sont rendus sur le site Carrefour de l’Hay les Roses pour tester les nouvelles bornes de recharge pour véhicules électriques d’Allego, investissement de la société à mission Meridiam. Ils étaient accompagnés d'Alexandre Bompard, PDG de Carrefour, et de Matthieu Muzumdar, Directeur Général Délégué de Meridiam.

Cette rencontre a été l’occasion de rappeler les engagements de la France en matière de mobilité durable et de développement des voitures électriques, notamment l’objectif d’installation de 400 000 bornes de recharges pour véhicules électriques d’ici 2030 dans le pays. Allego, Meridiam et Carrefour ont rappelé le succès de leur partenariat avec le déploiement de plus de 1 500 points de recharge rapides et ultra-rapides pour véhicules électriques à travers toute la France. Un partenariat qui participe activement au développement des infrastructures de recharge en France et contribuera à faciliter l’adoption des véhicules électriques par un plus grand nombre de consommateurs. Ce déploiement a permis un maillage complet du territoire français là où les automobilistes sont quotidiennement présents.

Toutes les bornes de recharges installées par Allego sur les parkings des hypermarchés de Carrefour sont alimentées par de l’énergie 100% renouvelable. Elles sont disponibles 24h/24, 7 jours/7 et pour tous les types de véhicules électriques (particuliers ou professionnels) et tous les usages. A ce jour, 741 000 clients uniques[footnoteRef:2] ont réalisé plus de 3,7 millions de recharges sur ces bornes.

Chacun des sites accueillant ces infrastructures de charges ont en outre été pensées de manière évolutive et intègrent une réserve de puissance. Ainsi en fonction de l’augmentation de la demande et de la future conversion du parc thermique en parc électrique, de nouvelles bornes pourront facilement et rapidement être déployées sur ces sites sans augmenter la puissance de raccordement au réseau électrique.

Ces bornes offrent une réponse adaptée à tous les besoins des clients :
Service de recharge « confort » : D’une puissance de 22 kW, ce service est gratuit la première heure pour les clients munis d’une carte de fidélité Carrefour. Idéal pour une recharge pendant les courses.
Service de recharge rapide et ultra-rapide : Avec des puissances allant de 75 kW à 300 kW, ce service permet de recharger les véhicules électriques en seulement 15 à 45 minutes, offrant ainsi une solution rapide et efficace pour les trajets plus longs.

Thierry Déau, PDG de Meridiam a déclaré : « Notre partenariat avec Carrefour illustre parfaitement l'engagement de Meridiam en faveur de la mobilité durable. Le déploiement des bornes de recharge pour véhicules électriques contribue non seulement à la démocratisation du véhicule électrique en France, mais aussi très concrètement à la transition énergétique et écologique du pays. De plus, il offre un service de proximité pratique, abordable et accessible à tous les citoyens. Ce projet joue enfin un rôle clé dans la réindustrialisation du pays et la relocalisation de la filière automobile que Meridiam soutient par ailleurs directement à travers le projet de Gigafactory Verkor à Dunkerque. » 

A travers Allego, Meridiam réaffirme ainsi son engagement fort en faveur de projets à impact, responsables et durables, contribuant activement à la transition énergétique et écologique. Allego est un leader européen dans le domaine des infrastructures de recharge pour véhicules électriques. Avec plus de 38 000 bornes de recharge déployées dans 16 pays européens, la société s’impose comme un acteur incontournable de la mobilité électrique en Europe.


À propos de Meridiam

Meridiam a été fondée en 2005 par Thierry Déau, avec la conviction que l'alignement des intérêts des secteurs public et privé peut apporter des solutions aux besoins essentiels de la collectivité. Meridiam est une société à mission (B Corp) spécialisée dans le développement, le financement et la gestion à long terme d'infrastructures publiques durables dans trois secteurs d’activités - les services publics essentiels, la mobilité durable et les solutions innovantes bas carbone - et investit dans des PMEs durables en Europe. Avec des bureaux à Addis Abeba, Amman, Dakar, Istanbul, Johannesbourg, Libreville, Luxembourg, Paris, Vienne, et Washington, Meridiam gère plus de 23 milliards d’euros et plus de 130 projets à ce jour. Meridiam est certifiée ISO 9001 : 2015, Sustainability rating de niveau Advanced par VigeoEiris (Moody’s), ISO 37001 Anti-Corruption (AFNOR) et a développé sa méthodologie unique en matière d'ESG (critères environnementaux, sociaux et de gouvernance) et d'impact basée sur les Objectifs de Développement Durable de l’ONU (ODD ou SDG).
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